FINA

	    HOME | NUOTO | PALLANUOTO | DIVING | OPEN WATER | SYNCHRO | MASTERS     

	PR59 - FINA BUREAU RIUNIONE 


	L'Ufficio di presidenza FINA ha incontrato oggi a Roma (ITA) e approvato l'elenco definitivo delle Commissioni e dei Comitati FINA per il periodo 2009-2013. Per ciascuno dei comitati tecnici delle cinque discipline acquatiche FINA, il numero dei membri è stato aumentato da 12 a 15. Questa nuova composizione è volto a sostenere lo sviluppo dello sport FINA nei cinque continenti ed è dovuta al miglioramento del numero di affiliati FINA Federazioni Nazionali di tutto il mondo, che in realtà è di 201. 

Questi nuovi comitati tecnici si riunirà entro la fine dell'anno per stabilire il loro piano di quattro anni di attività, che sarà presentato in occasione della prossima riunione dell'Ufficio di presidenza FINA il 15-16 gennaio 2010 a Bangkok (THA).

Inoltre, l'Ufficio di presidenza ha riconfermato la sua posizione in relazione ai requisiti per l'approvazione costumi da bagno, rafforzando la decisione del Congresso il 24 luglio 2009. Tali norme comprendono le seguenti condizioni per l'approvazione Costumi da bagno:

Superficie coperta: Costume da bagno maschile non si estende sopra l'ombelico, né sotto il ginocchio e per le donne non devono coprire il collo o si estendono oltre le spalle e non si estende al di sotto del ginocchio.

Tipo di materiale: Il materiale utilizzato per costumi da bagno può essere solo "tessuto (s)", definito ai fini di queste regole come materiale costituito, naturali e / o sintetici, individuale e non consolidati filati usati per costituire un tessuto di tessitura, maglieria, e / o treccia.

Trattamento della superficie del tessuto: Qualsiasi materiale aggiunto sulla superficie del tessuto (rivestimento ad esempio, la stampa, impregnazione), non si chiude la struttura originale delle maglie aperte del tessuto di base. Il materiale trattato deve inoltre rispettare tutti i requisiti, in particolare per quanto riguarda lo spessore, la permeabilità e la flessibilità. Questa parte della norma non si applica ai loghi ed etichette. Ciò vale sia per il livello di produzione e l'uso effettivo del costume da bagno.

Flessibilità: Il materiale deve essere flessibile e soft-folding. 

Regolari materiale piatto: Il materiale deve essere regolare e piatto. Il materiale non deve creare forme in sospeso o strutture, come ad esempio scale. 
  
Al di fuori dell'applicazione: Nessuna domanda esterni devono essere aggiunto il materiale. 

Varietà di materiali: Materiali diversi possono essere utilizzati in un costume da bagno a condizione che siano tessuti come sopra definito e sono conformi a tutti gli altri criteri tra cui in particolare lo spessore e la permeabilità (misure da applicare ai livelli totali). Combinazione di materiali non creare ulteriore forma eccezionale (s) o la struttura (s). Materiali stratificati devono essere completamente collegato / vincolati / incollati salvo se necessaria per proteggere le parti sensibili ( "strati della privacy"). 

Spessore: Il materiale utilizzato deve avere uno spessore massimo di 0,8 millimetri. Si chiarisce che tale spessore massimo non si applica alle cuciture, per quanto esse sono funzionali ed il loro spessore e la larghezza risultato dalla loro funzione naturale. 

GalleggiabilitàIl costume da bagno non deve avere un effetto galleggiamento superiore a 0,5 Newton misurata dopo l'applicazione del vuoto. 

Permeabilità: Materiale (s) deve essere utilizzato in qualsiasi punto un valore di permeabilità di oltre 80 l/m2/second. Valori di permeabilità sono misurati su un materiale con un tratto standard multidirezionale del 25%. Tuttavia, la misura del materiale che non può essere notevolmente allungata saranno effettuate unstreched materiale appiattita. 

Costruzione: No cerniere lampo o un altro sistema di fissaggio è permesso. Cuciture è limitata ai sistemi funzionali e non deve creare forme al di fuori. 

Stimolo esterno o l'influenza: Costumi da bagno che comprendono tutti i sistemi che forniscono stimoli esterni o l'influenza di qualsiasi tipo, compresa la riduzione del dolore, chimico / rilascia sostanze mediche, ecc elettro-stimolazione sono vietate. 

Coerenza: Costumi effettivamente prodotto e utilizzato deve corrispondere ed essere pienamente coerente con i campioni presentati. Qualsiasi modifica prima dell'uso (compresi impregnazione) è vietata.

Personalizzazione: Non vi è alcuna variazione / modifica per i nuotatori singoli modelli corrispondenti ai campioni presentati per l'approvazione. 

I nuovi requisiti per l'approvazione costumi da bagno sarà applicato dal 1 ° gennaio 2010. L'elenco dei costumi da bagno approvato dalla FINA esecutivo del 19 giugno 2009 e pubblicato sul sito FINA, è valida fino al 31 dicembre 2009. 

L'approvazione dei costumi da bagno, in futuro sarà fatto almeno 12 mesi prima della prossima FINA World Championships (50m) o Giochi Olimpici. Inoltre, i produttori avranno la responsabilità di rendere i modelli disponibili sul mercato (in vendita a Federazioni e dei concorrenti) almeno sei mesi prima del prossimo prossimi Campionati del Mondo FINA o Giochi Olimpici.

Come annunciato dalla FINA Presidente Dott. Julio Maglione, l'Ufficio di presidenza ha nominato una Commissione guidata dal Prof. Jan-Anders Manson (da EPFL di Losanna, SUI) e formata da esperti scientifici e da un rappresentante degli atleti di controllare il processo di approvazione costumi da bagno e di monitorare l'evoluzione dell'industria del costume in base alle regole stabilite dal Bureau FINA e le prove scientifiche misurabili di galleggiabilità e di permeabilità. 
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